



ODJEL za osposobljavanje Pučkog otvorenog učilišta Zagreb

Novo zanimanje za rad s djecom: SOS-mama

SOS - mama postaje novo zanimanje! Rezultat je te suradnje Pučkog otvorenog učilišta Zagreb i SOS - Dječjeg sela Hrvatska koje brine za djecu bez roditelja, a koji su zajedničkim angažmanom kroz program Učilišta- dadilje, oformili prvu skupinu polaznica koje će dobiti verificirano zanimanje – SOS mama. Za dobivanje verifikacije tog programa svakako je najzaslužnija Sonja Vrban, rukovoditelj Odjela za osposobljavanje Učilišta, koja je osmislila program i prezentirala njegovu važnost u današnjim uvjetima. Zvanje SOS - mame svakako je vr-

lo specifično, koje je ustvari cijeli stil života, no da bi on bio uspješan nove će mame morati svladati zahtjevan program, koji uključuje znanja iz pedijatrije, psihologije, vođenja kućanstava, pa sve do nutricionizma. Kompletno obrazovanje traje dvije godine, što uključuje četiri mjeseca edukacije u POUZ-u i praktičnu nastavu, a potom praktikum u SOS - dječjem selu, uz praćenje mentora i stručnog osoblja. Uspješan završetak školovanja i praktiku- ma znači dobivanje posla na dugi rok i pridruživa- nju obitelji od ukupno 235 djece, tridesetak sadaš- njih SOS mama, brojnih te- ta. Mamama to nudi sigurnu egzistenciju, a djeca su ta- ko sačuvana od trauma ko- je bi doživljavali u slučaju da moraju izgubiti odnosno mijenjati zamjensku majku. SOS - mama po prihvaćanju posla dobiva na brigu vode- nje cijelog kućanstva i do najviše šestoro djece. Broj ovisi o potrebama i o tome ima li pojedino dijete više braće ili sestara jer oni ta-

da žive svi zajedno, nikada se ne razdvajaju. Prvi dan nastave održan je u Učilištu 21. kolovoza. Okupljene bu- duće SOS - mame obišli su stručnjaci SOS - Sela u sa- stavu Gordana Daniel, pe- dagoška savjetnica i koor- dinatorica za SOS - mame i mlade, specijalist za ljud- ske resurse Hrvoje Makvić te asistentica nacionalne di- rektorice zadužena za od-

nose s javnošću Branka Mi- haljinec. Pod budnim okom prate obuku budućih dese- tak mama i pričaju nam o katkada vrlo teškom putu do osiguranja sredstava po- trebnih za dobro funkcionir- ranje SOS - Sela, koje se ne- prestano obavlja pod motom "Za djecu mora biti, za dje- cu sve".

Na tisuće bi redaka mogle ispuniti priče s radosnim

završetkom o događajima i životu u SOS - selu pa izdvajamo samo da jed- na djevojka iz SOS - sela sada sudjeluje na Olimpi-jadi, jedna je vrlo uspješ- na studentica u Kostarici, jedna dječja ambasadori- ca, a posebno su dirljive posjete bivših stanovnika sela koji danas imaju svo- je obitelji i vlastitu djecu.

DKB



Prva generacija polaznica za zanimanje SOS - mama s djelatnicima Učilišta i SOS - Sela

DAJANA KOS BUČAR